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«Дерева — це головний бар’єр?»: мешканці Бучі звинувачують владу у варварстві через масову вирубку на вулиці Енергетиків

У Бучанській громаді мешканці міста Буча розкритикували масове зрізання дерев на
вулиці Енергетиків, де триває масштабна реконструкція в межах проєкту “Рух без
бар’єрів”. Частина містян заявляє, що під час робіт знищують здорові багаторічні
дерева, які створювали затінок та формували зелений вигляд центральної вулиці
міста. У соцмережах ситуацію називають “варварством”, “вандалізмом” і
“відмиванням коштів”.  Водночас у Бучанській міській раді пояснюють, що дерева
довелося прибрати через заміну інженерних мереж, будівництво дощової каналізації
та облаштування першого у Бучі безбар’єрного маршруту завдовжки 3,6 км.

Як стало відомо КВ з допису міського голови Анатолія Федорука, зрізання дерев на
вулиці Енергетиків пов’язане з проведенням капітальної реконструкції центральної
вулиці міста, яка стартувала ще у листопаді 2025 року.

За словами Федорука, під час оновлення вулиці виникла необхідність демонтувати
частину зелених насаджень через масштабну заміну інженерних мереж та
облаштування сучасної інфраструктури.

“Розумію занепокоєння через зрізані дерева. Ми всі хочемо зберігати зелені
насадження в місті. Але є речі, які неможливо зробити інакше: замінити старі мережі,
щоб не було аварій; зробити дощову каналізацію, щоб не підтоплювало; облаштувати
нормальні тротуари та безбар’єрний простір, без перешкод. Саме через це частину
дерев довелося прибрати”, – зазначив міський голова.

Йдеться про реконструкцію ділянки завдовжки 3,6 км на вулиці Енергетиків від
бульвару Богдана Хмельницького до вулиці Захисників України. Модернізацію
проводять у межах пілотного проєкту “Рух без бар’єрів”, завдяки якому у центрі Бучі
мають створити перший повноцінний безбар’єрний маршрут. Очікується, що після
завершення робіт ця частина міста має стати повністю доступною для людей з
інвалідністю, батьків із дитячими візочками, людей поважного віку та інших
маломобільних груп населення. Проєкт передбачає комплексне оновлення території:
облаштування нових тротуарів, велодоріжок, зон відпочинку, сучасного освітлення,
спеціальних паркомісць для людей з інвалідністю та безпечних перехресть із
тактильними смугами й острівцями безпеки. 

Роботи виконують у межах національної ініціативи “Без бар’єрів”, започаткованої
першою леді Оленою Зеленською у 2020 році. У січні 2025 року Буча стала однією з
громад Київщини, де реалізовують пілотний проєкт “Рух без бар’єрів” Міністерством
розвитку громад та територій України. 

Наразі на об’єкті триває заміна труб та каналізаційних мереж для водопостачання і
водовідведення. Через масштабні земляні роботи частину вулиці перекопали, а рух
транспорту обмежили. Водночас пішоходи продовжують користуватися маршрутом,
адже вздовж Енергетиків розташовані лікарня, школи, аптеки та інші важливі об’єкти.
У деяких місцях для людей облаштували тимчасові насипи та містки.

1 травня місцеве медіа оприлюднило відео, на якому зафіксовано масове зрізання
дерев уздовж вулиці. 

У соцмережах ситуація викликала хвилю критики. Користувачі залишають десятки
обурених коментарів під відео реконструкції, а також звертають увагу, що на
відновлення таких зелених насаджень можуть знадобитися десятки років, а нові
саджанці не зможуть швидко компенсувати втрату дорослих дерев.

“Це варварство”, “Совісті немає”, “Дерева — це головний бар’єр?”, “Скільки років
потрібно, щоб знову виросли такі дерева?” – пишуть мешканці громади.

Частина бучанців також ставить під сумнів необхідність зрізання саме здорових
дерев та критикує бюджетні витрати на реконструкцію. 

“Скільки років знадобиться, щоб виросло таке дерево”, – зазначають у коментарях.

У коментарі КВ, міська рада повідомила, що перед видаленням зелених насаджень
проводили офіційне обстеження дерев. За даними мерії, рішення ухвалювали на
підставі відповідних актів обстеження після детального огляду кожного дерева
фахівцями. 

“Більшість цих дерев були висаджені ще у 1960-х роках і, згідно з державними
нормами утримання зелених насаджень у населених пунктах, вони вже досягли своєї
граничної вікової межі. Планове оновлення такого фонду є необхідним заходом для
забезпечення безпеки мешканців міста та стабільної роботи нової інфраструктури”, –
зазначили у міськраді.

Окремі користувачі називали ситуацію “відмиванням коштів”, “відкатами” та
“вандалізмом від місцевої влади”, а також висловлювали занепокоєння тим, що після
реконструкції місто втратить значну частину затінку та зелених насаджень.

У відповідь на критику мешканців у Бучанській міській раді заявили, що з розумінням
ставляться до занепокоєння громади, адже статус зеленого міста є частиною
ідентичності Бучі.

“Кожне видалене дерево є вимушеним кроком, проте розвиток сучасної
інфраструктури та створення справді інклюзивного простору вимагають рішучих дій.
Ми закликаємо мешканців оцінювати цей проєкт у перспективі як необхідну
трансформацію застарілих мереж у безпечний, комфортний та ще більш зелений
простір”, – зазначили у міськраді.

Водночас у мерії запевняють, що після завершення реконструкції озеленення стане
навіть більшим, ніж було до початку робіт. За словами Федорука, на Енергетиків
планують висадити у 3,5 раза більше дерев.

У міській раді уточнили, що замість старих дерев планують висадити близько 360
нових сформованих саджанців та понад 3000 декоративних кущів.

“Це дозволить не лише повністю відновити екобаланс вулиці, а й створити сучасний
естетичний ландшафт за європейськими стандартами”, – наголосили у міськраді.

Як свідчать дані системи Prozorro, очікувана вартість реконструкції вулиці
Енергетиків становила понад 212 млн гривень. Тендер на виконання робіт Бучанська
міська рада оголосила у жовтні 2025 року. Договір уклали 20 листопада 2025 року з
ТОВ «Автомагістраль-Захід» на суму понад 169 млн гривень.
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Росія втрачає по 30 тисяч
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Миколаївщині після вибуху виникла
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РФ атакувала Україну 155 дронами:
ППО знешкодила 124, зафіксовано
влучання на 17 локаціях 
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